

发照片讲故事要报料,您尽管说  
只要有意思,我们就原汁原味地告诉大家

0731—84326110

登录网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)



# 糊涂儿子 酒后开玩笑当真,持刀去抢劫 大义父亲 跪地劝儿别再错,陪他去自首

单身女深夜遭持刀抢劫

6月30日深夜11时许,望月湖小区3片行人稀少。从事会计工作的杨女士加班后行色匆匆地往家赶,她手上的咖啡色提包里除了上千元现金,还放着公司重要的账目、公章。她不知道,自己已被两名攥着一把水果刀四处寻找“猎物”的男子盯上。

“莫作声,把钱交出来!”杨女士突然感到脖子上一凉,一名满身酒气的男子在她身后低喝,并用力抢夺她的提包。“我给你钱,你别抢我的包。”想着包里的公司资料,杨女士强忍住心中的害怕,与歹徒周旋。

“少啰嗦,拿过来。”歹徒一把抢过杨女士提包,慌乱逃窜。杨女士包里1200元现金、手机、银行卡等物品全被对方抢走。杨女士随后报了警。

父亲说服儿子去“自首”

接警后,长沙特警第四大队特警杨程和同事经过一个多月的侦查、摸排,锁定犯罪嫌疑人谭某。8月9日晚上10时许,特警在武广长沙站将准备和女友乘车外逃的谭某抓获。经审讯,谭某交代同伙洪某。

特警连夜赶往宁乡,在其家附近守点布控,并迅速组织网上追逃。同时,特警上门反复劝说洪父,让其督

促儿子自首,以争取减轻刑罚。

辗转一晚未眠的洪父决定说服儿子自首,并于8月11日上午10时许亲自将儿子送到特警四大队。目前,犯罪嫌疑人谭某、洪某已被刑事拘留。办案特警表示,他们将如实向检察机关和法院提供犯罪嫌疑人洪某自首的事实材料,洪某有待依法从轻处理。

抢劫竟因酒后一句玩笑起

8月18日上午,记者在长沙看守所里见到了洪某。据他向警方交代,他和谭某是小学同学,高中毕业后一起在长沙某快餐连锁店打工当厨师。其实他并不缺钱,之所以去抢劫,是因为和谭某喝酒后的一句玩笑。

“那段时间刚好听说一个同学因抢劫被抓了,我和他(谭某)在寝室开玩笑说‘我们也去搞点钱’。(案发)当天晚上9点多钟,我们一起在省展览馆地段喝酒吃夜宵,中间又开玩笑似的说起这个事,可能因为喝了点酒,两人当真了,一时冲动干起了傻事。”洪某说。

之后,两人特意去超市购买了一把尺来长的西瓜刀藏在身上。当晚11时30分,两人乘出租车到望月湖小区,对杨女士实施抢劫。事后,谭某分得赃款400元和一台手机,洪某则分得现金800元。

父亲:自己做错了事,就要承担责任

记者:知道儿子出事后,你当时是怎么想的?

洪父:一晚上没合眼,尽想着过去的事。儿子读初中时,跟我们到宁乡打工,帮我和他母亲做饭、洗衣,曾经那么听话、懂事的一个孩子,怎么会干出这种事……后来我听说他们是喝了酒,我相信儿子本质是不坏的,可能只是酒后一时冲动,干了这样糊涂的事。

记者:你是怎么说服你儿子的?

洪父:我跟他讲,你不能再错下去了,警察已经把你上网了,你逃不了。自己既然做错了事,就要自己承担责任,主动自首争取宽大处理……儿子也很后悔,同意了。我找了辆车陪他去长沙,哭了一路。毕竟是自己亲骨肉,既舍不得,又气他不争气。一下车,我狠狠地打了他一耳光,让他长点记性。

儿子:“父亲跪下的那一刻,心都碎了”

记者:你父亲把你送到这里,你怪他么?

洪某:不怪。自己这么大了,做错了事,还连累父母操心。出事后,父亲曾找到我,在我面前跪下,求我在里面好好改造。那一刻,我心都碎了,我真后悔干了这样的蠢事。

记者:你以后有什么打算?

洪某:首先在里面好好反省、改造,争取减轻处罚。出去后再也不喝酒了,一定要踏踏实实地做事。



长沙特警第四大队朱警官8月18日上午来电:不久前,长沙望月湖小区发生了一起持刀抢劫案。正当我们在设法抓捕犯罪嫌疑人时,一个宁乡的49岁的父亲,得知自己的儿子在长沙与人合伙抢劫被警方网上追逃后,他跪在儿子面前劝他,要他去自首,几天前又亲自把他儿子送到了我们大队。

记者 周红泉  
通讯员 彭滔 朱正卿 江剑峰

## “把钱汇到指定账号,不然就投毒”

长沙“6·5”系列扬言投毒敲诈勒索案告破

本报8月18日讯“把钱汇到指定账号,不然就投毒。”长沙10余家宾馆酒店、大型超市先后收到署名“毒中毒”的恐吓信。长沙市公安局今日发布消息,扬言投毒的嫌疑人冷政学已经落网,依法被刑拘了。

6月5日晚,长沙某五星级酒店收到一份以“毒中毒”署名的敲诈勒索信,要酒店汇2000元到指定账号,否则就会投毒。随后,市内多家高档宾馆酒店和大型超市均陆续收到同类敲诈勒索信件。

长沙市公安局刑侦支队迅速成立专案组,寻找“毒中毒”。专案组对10余家宾馆酒店、大型超市的

同类案件进行串并,调取涉案视频资料,确认案件均为同一人所为,成功锁定一名头戴白色太阳帽,穿红色女式长袖上衣、灰白色长裤,佩戴假发,伪装成女性的可疑中年男子。

敲诈勒索的钱财要求汇到指定账号,嫌疑人肯定要取款。根据线索,民警成功掌握了“毒中毒”的活动轨迹。8月14日中午,将正在雨花区红星大市场一邮政银行附近准备取款的犯罪嫌疑人冷政学抓获。

冷政学今年37岁,益阳县人。今年5月,冷政学刑满释放后在

益阳购买了太阳帽、假发等作案工具后流窜到长沙市,先后13次署名“泄愤者”、“毒中毒”向多家高档宾馆酒店和大型超市写信扬言投毒,要求对方将2000至5000元不等的现金汇入其指定银行账户,非法牟得8000余元。

长沙市公安局相关负责人表示,目前全市公安机关正在深入推进“五清查一打击”专项行动,扬言实施放火、爆炸、投放危险物质扰乱公共秩序等违法犯罪行为是此次行动的打击重点之一。

记者 黄娟 实习生 彭静 唐吉  
通讯员 孔奕

手机拍



突来“瀑布”

8月18日下午5点多,衡南县云集镇一安置区内,楼上蓄水池开关突然被打开,蓄水池里的水倾泻而下,流到一楼楼梯边,形成一道“人工瀑布”。

读者 蒋俊峰 摄(稿费30元)  
投稿邮箱: [sxdsbsjp@163.com](mailto:sxdsbsjp@163.com) 三湘手机拍客QQ群110496658

## “胡”出来的结石 用“钬激光”打掉它

“我这个结石病,是打牌打出来的。你们呢,怎么会得结石喽?”在长沙南湖医院结石中心病房一位湘阴口音的王大姐,在病房里爽朗的说到。虽然刚做完“美国钬激光腔镜碎石取石手术”才一天,王大姐却显得精神非常好。

久坐“打麻将”,引发“结石”痛

据了解,王大姐来自湘阴,55岁,家境比较宽裕。“儿女都大了,成家立业了。我在家里又没有什么事,唯一的爱好就是打打小麻将。”王大姐在病房与病友们扯起谈来。她说,一天打个两场、三场都是常有的事。前阵子,打了一天麻将有些腰疼正在家休息,突然呕吐起来。开始以为是受凉感冒,

就买了感冒药吃,却一点不见效,到当地医院进行检查,这才发现,原来是“结石病”在作怪!因此,亲朋好友都戏称王大姐的结石病是打麻将“胡”出来的。

虽然玩笑归玩笑,对于这打麻将打出来的结石病,长沙南湖医院结石中心的卢文能教授认为,也并非不是没有可能。卢教授分析说,打麻将的人一坐就是大半天,除了上厕所,几乎不起身,打牌的时候一般喝水也少。这些都是引发结石病的因素。久而久之,患上结石病的机率便大大升高。最后,卢教授提醒酷爱打牌的人们,要合理安排时间。

“美国钬激光”打掉“结石”

几经打听,得知长沙南湖医

院结石中心是结石病治疗的权威机构,王大姐便来到长沙南湖医院求诊。在长沙南湖医院,医生经过精密检查,发现王大姐右输尿管上段有结石,最大的一颗有20 X 9 mm,并且引起了严重右肾积水。结石病不仅造成了腰腹部疼痛,呕吐也是它引起的,而且损害了肾功能。如不及时手术,粉碎排出结石,肾功能将严重受损,后果严重。经享受国务院特殊津贴、原湘雅医院外科主任、现任南湖医院外科主任的卢文能教授及湖南省腔镜委员会副主任委员、广州军区泌尿外科专业委员会委员、中华医学会湖南泌尿外科委员会委员、第一军医大学教授、现在南湖医院长年

主诊的谢恒生教授等专家会诊,决定为王大姐实施右输尿管结石美国钬激光腔镜碎石取石术。这种手术可以一次性取出结石,出血少,恢复快。日前,王大姐在长沙南湖医院实施了这项微创手术,手术不到2个小时,完成非常顺利,目前已痊愈出院。(本文所述为真实病例可拨打0731-8208 8208 查询)

“结石病”取石最高水平——美国钬激光镜下无创取石术

长沙南湖医院2004年省内独家巨资引进世界最新技术,被誉为结石病终结者的尖端设备全套美国进口钬激光,把湖南省泌尿

外科界的硬件水平提升一个档次。许多孤肾、残疾、肾功能不全的结石患者,都在南湖医院结石中心的钬激光技术下得到重生。该院同时还拥有美国LUMINS全套进口钬激光、德国“狼”牌经皮肾镜、日本欧林巴斯、软性输尿管镜腔镜系统,德国弹道碎石机等一系列国际先进的治疗结石病的全套设备。可以针对患者病情不同采取个性化治疗。南湖医院结石中心是湖南地区规模最大的结石病专业治疗机构,在婴幼儿结石、复杂性结石的治疗上积累了丰富的经验。(详情可拨打热线电话0731-8208 8208或登陆www.nhyy.cn查询)

文/文竹